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EXTRATO DA ATA DA 8ª (OITAVA)  REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2014  

DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA- CAMPREV  

 

I. DATA E LOCAL: 15/08/2014 às 14h30 - Sala de sessões do Conselho Municipal de 

Previdência, Rua Regente Feijó, nº 1251, 8º andar, Centro, Campinas/SP. 

II. CONVOCAÇÃO: Convocada pelo presidente do CMP. 

III. ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a 

sessão. 

IV. PRESENÇAS: Alexandre Siqueira Martins, André Gomes Pereira, Carolina Correa 

Rodrigues, Denilson Pereira de Albuquerque, Guaracy Franco Junior, José Erivan Leite de 

Araújo, Karen Reis Gonçalves de Mattos, Lara Sofia Frigeri, Maria Cristina Paolieri 

Gianini, Maria Elvira Moreira, Nádia Aparecida Ferreira de Carvalho e Nivaldo Camilo 

de Campos. 

V. DOCUMENTOS ENVIADOS COM ASSUNTOS DISCUTIDOS NA SESSÃO 

ANTERIOR:- Oficio CMP Nº 046/14 protocolo nº 14/25/02445- Destino: Prefeito 

Municipal com cópia para o diretor-presidente do CAMPREV- Assunto: sugestão de 

alteração no Artigo 1º - Altera a letra “e” do item III do artigo 9º. Da Lei Complementar nº 

58/2014.  

VI. ASSUNTOS TRATADOS E DELIBERAÇÕES TOMADAS: 

Leitura e aprovação de Atas e Ofícios. 

Assuntos Diversos:. 

-O presidente do CMP iniciou a reunião  apresentando a pauta. Foi efetuada a leitura de 

Atas das sessões extraordinárias ocorridas em 28 e 31 de julho, e após os ajustes foram 

aprovadas e assinadas pelos conselheiros presentes. 

O presidente mencionou os questionamentos que vem ocorrendo a respeito do concurso 

público do CAMPREV no que se refere ao número de vagas reduzidas sob a alegação que 

foi o CMP que autorizou o preenchimento de apenas 40 %. Foi constatado em Ata da 2ª 

reunião Extraordinária ocorrida em 24 de janeiro de 2014, convocada pelo diretor-

presidente do Instituto, que o colegiado aprovou a realização de concurso público para até 
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40% dos cargos criados pela Lei Complementar nº 58/2014 de acordo com a solicitação e 

explanação feita aos Conselheiros pelo Diretor-presidente do CAMPREV, devendo este, 

antes de abrir o concurso, enviar ao CMP a relação dos cargos que seriam preenchidos na 

nova estrutura do Instituto através do concurso, para apreciação do Conselho. Ocorreu o 

debate sobre o assunto. Ficou decidido que seria enviado Oficio a Diretoria Executiva 

solicitando que antes da publicação do edital fosse enviada ao CMP a relação dos cargos 

que serão preenchidos, conforme deliberação anterior.  

-O presidente efetuou a leitura do Oficio 046/14 enviado ao Prefeito Municipal com cópia 

para o diretor-presidente do CAMPREV, solicitando o envio de projeto de Lei 

Complementar á Câmara Municipal com o objetivo de corrigir a Lei Complementar nº 

058/14. -Nos assuntos diversos foi retomada a discussão sobre a realização do concurso 

do CAMPREV e a publicação do edital no DOM, prevista para o dia 20 de agosto. A Ata 

com a deliberação do colegiado na sessão Extraordinária solicitada pelo diretor-presidente 

realizada em 24 de janeiro 2014 foi lida. O presidente propôs o envio do Oficio a Diretoria 

Executiva sobre a deliberação apurada em Ata. A maioria dos conselheiros aprovou o 

envio do Ofício.  

VII. DELIBERAÇÃO: 1- Enviar ofício ao diretor-presidente do CAMPREV informando a 

aprovada reunião do dia 24/01/2014, ou seja, antes de publicar o edital enviar ao CMP a 

relação dos cargos que serão colocados no concurso. 

VIII. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, da qual lavrou-

se a presente Ata pela Secretária do Conselho, foi assinada pelo presidente e conselheiros 

presentes. 

Certifico que o presente é extrato da Ata original, que se encontra arquivada na sede do 

CMP.          

 

Aldaíria Calixto de Medeiros 

Secretária do CMP 

 

 

Denilson Pereira de Albuquerque 

Presidente do CMP 


